

## 28-я сессия Комитета по сельскому хозяйству

### **Пункт 4.3: Многолетняя программа работы Комитета (МПР)**

Доклад о ходе осуществления Многолетней программы работы (МПР) КСХ на 2020–2023 годы и проект МПР на 2022–2025 годы представляются на рассмотрение и утверждение 28-й сессии КСХ. Действующая МПР КСХ разработана в соответствии с указаниями Комитета и призвана обеспечить прочную основу, которая будет определять работу Комитета в 2020–2023 годах. Документ представлен в виде скользящего плана – принятой Комитетом методики работы; он соответствует формату, установленному Комитетом еще в 2012 году.

Начиная с 2012 года первые пять МПР Комитета стали важным шагом на пути к повышению эффективности и транспарентности КСХ, и, кроме того, они определяли общее направление работы КСХ и его Секретариата на протяжении последних десяти лет. Секретариат регулярно представлял Бюро КСХ, Комитету, Совету и Конференции доклады о ходе выполнения МПР.

В межсессионный период Бюро при содействии Секретариата провело 14 совещаний в целях мониторинга и представления указаний по осуществлению рекомендаций и мероприятий, согласованных на 27-й сессии КСХ, а также подготовки повестки дня 28-й сессии КСХ, в том числе с учетом результатов неофициальных консультаций с членами и соответствующими техническими отделами и управления ФАО. Были проведены дополнительные консультации в целях укрепления сотрудничества и координации между техническими комитетами ФАО.

Создание Подкомитета КСХ по животноводству позволило укрепить работу и усилить координацию по всем связанным с животноводством вопросам, обеспечив их более плодотворное обсуждение в ходе сессий КСХ.

При разработке проекта МПР на 2020–2023 годы были учтены указания соответствующих руководящих органов и Бюро. Как ожидается, КСХ продолжит играть ведущую роль в консультировании по ключевым вопросам. К числу нерешенных и стратегических вопросов, ход осуществления которых будет отслеживаться на будущих сессиях, относится необходимость ускорения и масштабирования усилий по достижению целей в области устойчивого развития, прежде всего ЦУР 1 и 2. Кроме того, в ней будут учтены актуальные региональные события и тенденции, обсужденные на региональных конференциях, и приоритетные задачи, предусмотренные Стратегической рамочной программой на 2022–2031 годы, ССП и ПРБ ФАО, а также приоритетные направления осуществления программ, имеющие отношение к мандату КСХ. В этом контексте Комитету необходимо будет принять во внимание последствия пандемии COVID-19 и других угроз, таких как конфликты, потрясения и кризисы, для продовольственной безопасности и питания, сельскохозяйственного производства и агропродовольственных систем.

Учитывая скользящий характер МПР, ее следует рассматривать в качестве "живого документа", который допускает постоянное совершенствование и доработку по результатам консультаций между членами Бюро в межсессионный период.

Комитету предлагается:

- *рассмотреть* доклад о ходе осуществления утвержденной МПР на 2020–2023 годы в соответствии со своими общими задачами и мандатом; и
- *утвердить* предлагаемую МПР на 2022–2025 годы, приведенную в Приложении.

*Ариэлла Глинни, Секретарь Комитета по сельскому хозяйству (КСХ)*